

Protokoll fört vid styrelsemöte Vårsås vägförening 2018-08-22

Närvarande: Ingvar, Göte, Sara, Ingemar, Jonas

1. Jonas är sekreterare.
2. Göte justerar protokollet
3. Jonas frågar Göran Eriksson om han vill ansvara för tillsyn av återvinningen vid Sörboden.
4. Styrelsen vill föreslå kommande årsmöte att vi ska betala vägavgiften vartannat år.
5. Sara skickar påminnelse till de fastighetsägare som inte betalat avgiften.
6. Mårten fortsätter att jobba med skyltfrågan.
7. Jonas kollar angående inköp av julbelysning att sätta upp.

Ordförande



Sekreterare



Justeras

